

Перевозите детей правильно!

Автор: Фролов В.А.
14.07.2021 08:57

За 6 месяцев 2021 года на территории Нижегородской области произошел рост числа дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров (с 92 до 106 автоаварий). В Шатковском районе количество подобных ДТП оставалось на уровне прошлого года - 1.

Госавтоинспекция Шатковского района напоминает правила перевозки детей в легковых автомобилях. Пренебрежение использованием специальных детских удерживающих устройств и ремней безопасности может привести к печальным последствиям.

Правила перевозки детей в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля закреплены в п.22.9 ПДД РФ. Вот основные моменты:

-
если ребенку меньше 7 лет – обязательно нужно использовать специальное детское удерживающее устройство как на переднем, так и на заднем сиденье;

-
на заднем сиденье автомобиля детей старше 7 лет можно пристегивать штатным ремнем безопасности;

-
если ребенку от 7 до 11 лет включительно, то на переднем сиденье нужно обязательно использовать детское удерживающее устройство;

-
детское удерживающее устройство должно соответствовать весу и росту ребенка.

За нарушение правил перевозки детей водителю грозит административный штраф в сумме 3000 рублей.